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東京ビルメンテナンス政治連盟 

第 18 回 評議員会 議事録 
 

●令和４年事業報告、決算承認！ 

 

■ 日時    令和５年２月 27 日（月）午後２時～午後２時 45 分 

■ 会場     ビルメンテナンス会館２階会議室 

■ 評議員数 21 名 

■ 出席者 20 名 

          （会場出席 14 名、委任状３名、議決権行使書３名） 

■ 議長 多辺田 豊（五光ビル管理㈱ 代表取締役） 

■ 議事録署名人 井ヶ田議長、平野謙二（㈱オーチュー 常務取締役） 

■ 審議事項 

第１号議案 令和４年事業報告承認の件 

第 2 号議案 令和４年決算報告承認の件 

      ―監査報告― 

 

理事長あいさつ  

○野口副理事長 

 本日、梶山理事長が少し遅れるので、ご挨拶を預かっておりますので、代読する。 

 本日は年度末でお忙しい中、ご出席いただき、誠にありがとうございます。新型コロナ

ウイルスの対応もウイズコロナからアフターコロナに動き始め、当政治連盟も先月の新年

賀詞交歓会を開催させていただくなど、少しずつ日本全体の経済活動も上向きになりつつ

あると思っている。 

昨年は、参議院議員選挙があったが、おかげさまで重点支援候補者であった生稲議員が

初当選を果たした。会員の皆様には多大なるご支援を賜り、感謝申し上げる。今後とも都

議会議員、国会議員の先生方や全国ビルメンテナンス政治連盟と連携して要望活動を行い、

業界全体の発展のために尽くしてまいりたい。 

さて、本日の議案は令和 4 年の事業報告と決算報告の 2 議案である。昨年の活動を総括

し、本年の活動と、重要な評議員会であるので、ご審議のほど、お願いしたい。 

また、本年は評議員や政治連盟役員の改選の年である。評議員の皆様においては、4 月

下旬にご案内をお送りするので、引き続き評議員としてご協力を賜りたい。 

最後になるが、今回、多辺田評議員に議長の重責をお引き受けいただきましたこと感謝

申し上げる。 
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審議事項 

第 1 号議案 令和４年事業報告承認の件 

第 2 号議案 令和４年決算報告承認の件 

      － 監査報告 －  

 本議案は、関連があることから、続けて提案説明を行い、個別決裁を行うことが議長か

ら提案され承認された。提案説明は第 1 号議案は横田幹事長から、第 2 号議案は坂野会計

責任者から、監査報告は大村監事から説明した。 

 それぞれの提案説明がされた後、審議に移り、それぞれの議案が全会一致で承認された。 

 

報告事項 

（1）令和５年運動方針・事業計画 

（2）令和５年予算 

 運動方針・事業計画、予算は評議員会ではなく理事会に決定権限が写されているため、

報告事項としている。関連があるため、続けて報告された。 

 

（3）厚生労働省、総務省から各官公庁への通知について 

 令和３年 11 月に発出された文書であり、会員各社には協会からお送りしている。内容

は、最低賃金の年度途中の引上げや物価高騰に伴い、官公庁入札での契約案件について、

契約金額の変更を検討するように記載されている。また、特に受注者から変更について  

請求があった場合には、迅速かつ適切に判断の上、積極的に対応するよう促している。 

当政連が毎年要望していることであるが、今回の発出では、官公庁の契約担当者宛の  

通知となっている。姉妹団体となる東京協会では、東京都財務局との意見交換会の際に伝

えており、重ねて要望を行っている。当政連としては、今後も要望活動を粘り強く行うこ

とで、業界発展に尽力してまいります。引き続きよろしくお願いしたい。 

 

その他 

（1）全国ビルメンテナンス政治連盟の動き 

全国ビルメンテナンス政治連盟は、47 都道府県の政連からの分担金を原資として活動し

ている。このたび、当業界のさらなる発展のために、全政連分担金を見直す検討を行って

いるとのことである。現在の分担金は、1 社当たり月額 770 円だが、見直し案として、月

額 1,000 円を検討しているとのことである。変更スケジュールは、2024 年 1 月を予定して

いる。当政連の会員の皆様には、直接全政連に対して分担金の納付をいただいていないが、

今後の当政連の運営に関わるので報告した。 
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（2）東京都障碍者就労促進モデル入札の試行について 

当政治連盟が毎年要望している、サポーター費用も含めた予算計上を行うモデル 

入札案件について、試行案件を報告した。いずれの案件も常用雇用に繋がる内容では

ないため、今後も継続して要望を進めていく。 

（了） 


